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Naslovna » Neplodnost
Neplodnost – definicija, učestalost i uzroci
  NEPLODNOST – DEFINICIJAPrema Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji (WHO) neplodnost je bolest reproduktivnog sustava definirana nemogućnošću postizanja kliničke trudnoće nakon 12 ili više mjeseci redovitih nezaštićenih spolnih odnosa. Otprilike 80% parova će, uz redovite nezaštićene spolne odnose, postići trudnoću... više →



Uzroci muške neplodnosti
  Muški čimbenik samostalan je uzrok neplodnosti u oko 40% neplodnih parova. Uzroci muške neplodnosti su raznoliki, a čak u 30% slučajeva ne može se identificirati uzrok te govorimo o idiopatskoj muškoj neplodnosti. Idiopatska neplodnost je moguće povezana s različitim okolišnim čimbenicima na što upućuje i činjenica... više →



Uzroci ženske neplodnosti
  U oko trećine neplodnih parova, uzrok neplodnosti je ženski čimbenik. U još oko 20% parova ženski uzrok neplodosti udružen je s muškim uzrokom (zajednički uzroci neplodnosti).IZOSTANAK OVULACIJEOd uzroka ženske neplodnosti, najčešći uzrok je izostanak ovulacije (oko 35% uzroka ženske neplodnosti). Žena s redovitim... više →



Neplodnost dodatne pretrage – gdje i kako
  Ponekad je u obradi neplodnosti potrebno učiniti i dodatne, diferentnije i skuplje pretrage. Ovo su histerosalpingografija (HSG), histeroskopija (HSC), TORCH, genetske i kromosomske (kariogram) pretrage, razne krvne pretrage i oralni test opterećenja glukozom (OGTT). Najčešće će biti potrebno učiniti i pregled dojki (pregled,... više →



Neplodnost – najčešća pitanja
  Neplodnost – najčešća pitanjaJesam li neplodna?  Ukoliko pokušavate ostvariti trudnoću duže od godinu dana, jeste. U današnje vrijeme informacija, kada pacijentice znaju kad im je ovulacija i prate ju, vjerojatno će biti potrebno čak i revidirati ovu definiciju na kraće vrijeme.Ukoliko imate više od 36 a manje... više →



Neplodnost osnovne pretrage – gdje i kako
  Osnovne pretrage za neplodnost su ginekološki pregled s papa testom i ultrazvukom, te cervikalnim brisevima; hormonski status koji je vađenje krvi koje se radi između drugog i petog dana menstrualnog ciklusa; spermiogram ili analiza sjemena koja se radi nakon apstinencije od dva do pet dana, te tzv. markeri na zarazne bolesti,... više →



Prehrana kod neplodnosti i postupaka IVF-a
  Na plodnost muškarca i žene utječu brojni čimbenici. Na neke od njih ne možete utjecati. Međutim, plodnost često možete poboljšati i bez pomoći liječnika, mijenjanjem životnih navika.ZDRAV STIL ŽIVOTABrojne studije su pokazale kako zdrav stil života koji uključuje uravnoteženu i zdravu prehranu, umjerenu aerobnu... više →
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